
Correction du travail du vendredi 22 mai 2020

Vocabulaire



Le compte est bon
Nombre cible:  52              avec 2, 7, 6, 4, 9 (exemples de solutions, il y en a d’autres)

Nombre cible:  71             avec 1, 3, 7, 6, 9

Géométrie - les axes de symétrie

9+7=16                      Mathador 18 points
6/2=3
16-3=13
13x4=52

9x6=54                               11points
4/2=2
54-2=52

9-7=2                               10points
6x4=24
24+2=26
26x2=54

7+6=13                               7 points
13x4=52

9-1=8                              11 points
8+3=11
11x7=77
77-6=71

7x3=21                             11 points
21-9=12
12x6=72
72-1=71

3-1=2                            10 points
6+2=8
9x7=63
63+8=71

9+3=12                            9 points
12x6=72
72-1=71

Ton carré doit avoir 6 axes de symétrie.



Ton rectangle doit avoir 2 axes de symétrie.

Ton rectangle doit avoir 2 axes de symétrie.



Histoire - La fin du Moyen-Age





Livre sterling 
(Pound sterling) £ Le visage de la 

reine Elizabeth II
4 

1£=1,12€
1€=  0,89£ 
(taux au 27/05/2020)

Dollar
Un personnage célèbre 
de l’histoire des Etats 
Unis

7 
$1=1,12€
1€=  $ 0,91
(taux au 27/05/2020)

Dans des ventes de charité ou dans des vide-greniers.

Grande-Bretagne Etats-Unis

1er président des Etats-Unis

3ème président des Etats Unis

16ème président des Etats Unis (1er président républicain)

1er secrétaire du Trésor des Etats Unis

7ème président des Etats Unis

18ème président des Etats Unis

Inventeur et homme politique américain



Géographie - La population mondiale

Tokyo.                Sao Paulo

Delhi                   Shangai
Le Caire              New York

les régions polaires, les 
déserts, la forêt équatoriale

A cause du climat (trop 
chaud, trop froid, trop 
humide)

Asie

Amérique

Afrique

Europe

OcéanieLa population de l’Afrique et de l’Europe 
représente un quart de la population 


